

奥特朗新获中国驰名商标称号 全恒温技术抢占行业制高点

什么是全恒温快速电热水器?

就是无论外界的水温、水压、电压如何变化,都能保证出水温度达到设定温度,而且能精准控温、控水的热水器。

奥特朗全恒温快速电热水器“智”在何处?

设定温度,智能调节:设定温度后,温度传感器、流量传感器马上将水温、水量的数据传递给微电脑中央控制系统,微电脑计算后马上给功率调节器、微型步进电机下达指令调节功率和水流量,保证温度恒定,彻底解决了水温、水压、电压变化及隔室安装热水器的水温变化问题。

沐浴模式智能记忆,沐浴更方便:可设置三种模式,既能根据四季沐浴水温、水量的不同需求,也可根据家庭成员对水温、水量的不同需求来设置,一键即可选择所需的水温和水量,省去每次调节的麻烦,同时也更节省能源。

奥特朗全恒温技术抢占行业制高点

目前市场上大多宣称“恒温”的产品,当冬季进水温度低时,必须手动调小水流量,但奥特朗DSF588在任何情况下都可以智能恒温,抢占了行业温控技术的制高点,将引领行业向全恒温时代加速迈进。

热水器与超跑灵感碰撞

奥特朗DSF588外观灵感源于意大利顶级跑车,让兰博基尼的经典线条在热水器上圆满呈现,每一次的目光的触摸,让您油然而生开创美好



未来的勇气和力量。

欲了解更多奥特朗信息,请登录 www.otlan.com。

市内各大家电卖场,道北家电市场、唐宫家电市场奥特朗专卖店有售。

咨询电话:62381223

LED

作为电视市场上的新宠儿,画质表现卓越并以节能见长的LED电视在2010年逐渐占据市场主流,成为平板电视的代名词。明朗的市场前景使许多厂家加速技术转型,重新调整战略方向,而掌握LED核心技术的三星也将更加牢固地占据全球LED电视的主导地位。

追本溯源,画质为先

在LED显示技术方面,三星一直处于业界领先地位,所拥有的核心LED背光源技术为其引领LED电视风潮提供了强有力的技术支撑。LED背光源的使用,使其具有响应速度快和良好的色彩表现力,同时具有纤薄、节能环保等特点。但若发挥出LED背光源的优势,全面促进画质的提升,还要在面板方面下功夫。作为LED电视产品的典范,三星特有的黑水晶超

清晰面板,得到了行业专家的大力推崇与消费者的广泛好评。该面板大幅提升了色彩表现力,令色彩鲜活生动,并可实现更加深邃自然的黑色表现,即使在暗环境下,一根根黑色发丝也能纤毫毕现。

强大芯片,打造全能冠军

目前,很多消费者对电视机品质好坏的判断局限在了液晶屏,而忽略了电视机的另外一个重要因素——电视功能芯片。作为世界上最大半导体供应商,除了优秀的画质表现,三星更具备了强大芯片所提供的各种电视功能。

CMR新睿动感技术由屏幕响应时间、背光源闪烁速度、芯片对图像的处理速度组成,对输入图像信号进行综合处理从而在播放高速运动画面时更加流畅平滑。超级靓彩技术将红绿蓝等六种颜色的大幅提升融合在电视色彩控制中,使画面表现更加逼真自然。

随着消费者消费理念的不断进步,消费者对于电视的理解不再仅仅是作为观看节目的工具,而是可以满足多重重要的“多功能娱乐中心”。三星USB播放功能,兼容了目前几乎所有的最常用的视频格式。Internet网络直通功能更可提供多种多样的网络信息,如新浪新闻、股票信息、大众点评等。

LED电视产业在不断发展壮大,三星成为TFT LCD转向LED领域发展最为快速的国际厂商,同时也是在LED领域布局最为完善的厂商。毫无疑问,在市场上琳琅满目的LED电视产品前,消费者应练就一双慧眼,才能选得真正称心如意的LED电视,享受LED的高清“视”界。



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

